



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AMARO

Ano I / Nº 00069 | quinta-feira, 9 de junho de 2011 | SANTO AMARO - BA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AMARO PUBLICA

- Errata do Ato de Publicação do Termo de Contrato nº 209/11 (resumo). Processo Administrativo nº 378/2011. Objeto: Contratação de empresa para realização de Concurso Público. (Contratada: Empresa Seleta Seleção, Consultoria Treinamento & Assessoria Ltda.). Onde se lê: Sec. Educação, leia-se: Sec. Administração.

PRAÇA PURIFICAÇÃO | s/n | CENTRO | SANTO AMARO-BA

www.pmsantoamaro.ipmbrasil.org.br

F937F5DB3AD233BE61F8AE8EC90A292E

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AMARO

CONTRATO



Estado da Bahia
Prefeitura Municipal de Santo Amaro
Secretaria de Administração - (COPEL)

ATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CONTRATO Nº 209/11
(RESUMO)

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e onze, por determinação do Excelentíssimo Senhor **Ricardo Jásson Magalhães Machado do Carmo**, Prefeito Municipal de Santo Amaro - Bahia, em cumprimento à Lei 8.666/93, torna público, o resumo da celebração do termo de contrato, referente ao Processo Administrativo nº **378/2011**, tendo como objeto a Contratação de empresa para realização de Concurso Público, destinado ao preenchimento de vagas do quadro permanente da Prefeitura Municipal de Santo Amaro, de acordo com as especificações constantes no Anexo I ao Edital Convocatório da Carta Convite nº 009/11 e com a proposta da **CONTRATADA**- Contratada: a empresa **SELETA SELEÇÃO, CONSULTORIA TREINAMENTO & ASSESSORIA LTDA**, inscrita no CNPJ nº 06.318.097/0001-61, situada na Rua D. Pedro II nº 211, 2º Andar, Centro, Alagoinhas/Bahia, CEP: 48.010-050, Valor global de **R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais)**.

Dotação orçamentária:

SECRETARIA	UNIDADE	PROJ./ATIV.	ELEM. DE DESPESA	VALOR R\$
Sec. de Educação	02.04.00	04.122.0002/2.007	3390.39.00	R\$ 60.000,00
			VALOR TOTAL	R\$ 60.000,00

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AMARO - SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, em 13 de abril de 2011.

Luiz Eduardo Pacheco Alves
- Secretário de Administração -

ERRATA

Onde se lê: Sec. Educação

Leia-se: Sec. Administração

Contrato nº 209/11 - Carta Convite nº 009/11
